

928黑T教師潮 衣同嗆馬誠信漏油



馬政府教育 支票跳票舉例表

政府教育經費年增240億

跳票 平均年增不到120億，還內含特別預算

國小一班25名學生

跳票 仍有30人一班（教育部拗成平均數有達到）

提昇中小學導師費到4千元

跳票 102年分文未編

增聘教師（國小1.5到1.7）

跳票 102年分文未編

承諾5年204億節能燈具更新

跳票 102年分文未編

私校教職員年金

跳票 遙遙無期

資料來源：全教總副理事長吳忠泰

九二八教師節當天，全國至少有兩萬多名的老師將穿上印有「政府誠信漏油」圖案的T恤上課，全教總幹部李培裕老師表示，這是老師們表達對政府重大教育支票一再跳票的無聲抗議。（全教總提供）

教育部次長陳德華表示，老師穿同一件衣服發聲，在民主社會是很正常的一種表達方式，教育部願意傾聽老師心聲，有些教育目標一時無法達成，也希望老師能共體時艱。

教師的憤怒心情包括：馬政府說國小要減到一班廿五名學生，但四年下來，人民要用各種方式去提醒它，如果不出採取行動，情況會一年比一年嚴重，老師們要一起提醒「政府誠信漏油」，如果政府依舊不重視教師心聲，明年會採用更強烈的方法表態。

教部盼老師共體時艱

全教總副理事長吳忠泰表示，馬政府用一再跳票向教師賀節，政府做錯事，人民要用各種方式去提醒它，如果不出採取行動，情況會一年比一年嚴重，老師們要一起提醒「政府誠信漏油」，如果政府依舊不重視教師心聲，明年會採用更強烈的方法表態。

「這次我們團結地留在教室裡批判誠信，從來都是政府在帶頭破壞！」全國教師總工會日前發起「團結九二八，團結為教育」行動，目前已有一萬多名教師購買「政府誠信漏油」的黑色T恤，人數還在增加中。

全教總副理事長吳忠泰表示，馬政府用一再跳票向教師賀節，政府做錯事，人民要用各種方式去提醒它，如果不出採取行動，情況會一年比一年嚴重，老師們要一起提醒「政府誠信漏油」，如果政府依舊不重視教師心聲，明年會採用更強烈的方法表態。

（記者林曉雲／台北報導）今年教師節至少將有二萬名從大學到國小的教師要穿黑色T恤上課，T恤上面印有漏油的油桶圖案，象徵「政府誠信漏油」，以「無聲」的行動，抗議馬政府重大教育支票一再跳票！

2萬多名老師買T恤

來，還是有很多卅人一班；去年底政府也宣布教師課稅後要多聘新老師，卻不修改法令成空談；優秀的年輕老師多只能當代理老師，最後沒有年輕人願意參加師資培育、考教師執照。

台中市教師工會理事長張旭政表示，台中市預計會有六千多名老師響應穿黑色T恤，當天只要有學生問起黑色事件，老師就會說明行動意義。台中市政府因少子化減班，把所節省經費用在提高國小教師每班編制達一、五五名，原是好事，但教育部卻藉口說教育經費有限、不補助專任輔導教師經費。

全國校長協會理事長薛春光表示，政府政策確實需要監督，但教師用批判或抗議政府的作法，是否讓社會認為是製造對立？如果教師組織是帶頭發起「公益教師節元年」，以身作則帶領學生每學期進行服務課程，這樣的教師節將更有意義。

全家盟：爭大利會支持

全國家長團體聯盟理事長吳福濱則表示，憲法保障人民的言論和人身自由，教師用穿衣表達意見應予尊重，但如果教師爭「大利」可予支持，如果爭的是個人小利就有爭議。